

## РАБОРЫ ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПЕРЕДОВИКАМИ СТАХАНОВЦАМИ

30 сентября состоялся слет рабкоров основного механического цеха, созданный профсоюзной организацией цеха. Цеховой газетой «За качество» и редакцией «Магнитогорского металла».

На слет собрались 42 лучших рабкора и профактива цеха.

Слет открыл партгорт тов. **Маршалов**. В своем выступлении тов. Маршалов остановился на развитии стахановского движения в цехе.

С докладом о роли цеховой печати выступил тов. Резник. Он широко осветил задачи цеховой печати во внедрении стахановского движения, развития большевистской самокритики, мобилизации рабочих на выполнение производственных задач и улучшение быта рабочих.

Затем выступили тт. Шварцман, инженер т. Гурвич, тт. Давиденко, Машинев, Ломажин, Гордон, Чучулин, Зонпайн, Болжисов и другие.

Большой интерес представляло собой выступление т. Цукермана (завхоз металлургов). Он заострил внимание рабкоров на повышении культурного уровня рабкоров, учебе и работе над собой.

С особым вниманием рабкоровы выслушали тт. Ломажина и Чучулина. Они рассказали, как можно развить стахановский метод в цехе. Тов. Ломажин рассказывает, что рядом с ним стоящие рабочие делали выкладки блочинки по 100 часов. Он добился путем лучшей загрузки станка того, что затрачивает на обработку только 26 часов.

Тов. Чучулин в своем выступлении рассказал, что на обработку вальца для блочинки он затрачивал раньше 370 часов, а перестроив работу, начал обрабатывать вальц за 200 часов.

Слет рабкоров прошел с большим подъемом. Рабкоровы обязались принимать активное участие в развитии стахановского метода в цехе.

**ШВАРЦМАН.**

## НА КАЖДОГО ЧИТАТЕЛЯ — 6 КНИГ

На днях центральная библиотека металлургов направила в свой филиал при доменном цехе 90 ценнейших книг по художественной литературе. Среди этих книг — почти все последние новинки советских писателей. Есть также много книг иностранной литературы.

Теперь в библиотеке доменного цеха на каждого читателя приходится по 6—8 книг.

Но библиотека по-прежнему плохо ведет массовую работу. Библиотекарь т. Сушко очень редко проводит громкие чтения книг, газет и журналов, сама плохо знает литературу и не может порекомендовать читателю хорошую книгу.

Рабочие просят дать в доменный цех более подготовленного и грамотного библиотекаря.

**ЗИНЧЕНКО.**

## МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

СТРАНИЦА



**А. ГРЯЗНОВ.**

## ПОДРУЧНИЙ СТАЛЕВАРА ГРЯЗНОВ ПРЕРВАЛ ОТПУСК

Тот подъем, который зародился в мартеновском цехе в связи с начинающимся соревнованием со сталеварами Кузнецкого завода, с каждым днем захватывает все больше и больше мартеновцев.

Первый подручный сталевара Боброва активный рабкор газеты «Магнитогорский металл», тов. **Грязнов** недавно ушел в отпуск.

Узнав о начинающемся соревновании, тов. Грязнов подал заявление начальнику цеха с просьбой разрешить ему на время прервать свой отпуск.

**Пестов.**

## НОВОЕ ПОВЫШЕНИЕ ЖИЗНЕННОГО УРОВНЯ

На стане „300“ постановление партии и правительства о снижении цен на продукты и полной отмене карточек обсуждалось с большим подъемом. Рабочие единодушно одобрили это историческое решение. Многие рабочие тут же на собрании подсчитывали, что даст им снижение цен на хлеб и другие продукты.

Электрик стал «100»  
**Н. ЧИЖИКОВ.**

## Единый фронт французских профсоюзов

Во Франции имелось две крупнейших профессиональных организации — реформистская конфедерация труда, где решающее влияние имели французские социалисты, которые долгое время предавали интересы рабочего класса, и «унитарная (революционная) конфедерация труда».

Пятнадцать лет назад в 1920 году эти конфедерации (объединения) профсоюзов французского пролетариата разкололись.

Несмотря на многочисленные попытки компартии Франции и унитарной конфедерации труда, реформистская конфедерация труда категорически отказывалась установить единый фронт с революционными профсоюзами.

Социалистические вожди реформистской конфедерации были против установления единого фронта. Они боялись, что единство профсоюзов может привести к полевению рабочих Франции, входящих в реформистские союзы. Такое полевение могло привести к тому, что влияние социалистических вождей оказалось бы ничтожным. Другими словами социалистические вожди боялись, что французский пролетариат пойдет за компартией.

27 сентября этого года после 15 лет раскола, обе конфедерации труда установили, наконец, единый фронт действий.

Этот единый фронт установлен против фашизма, против опасности войны, против чрезвычайных декретов, направленных на снижение жизненного уровня рабочего класса.

Почему руководители реформистской конфедерации пошли на пред-

ложение унитарных профсоюзов и согласились установить единый фронт действий? Они были вынуждены это сделать под давлением масс рядовых членов союзов.

Чрезвычайные декреты грозят резким ухудшением жизненного положения пролетариата Франции. Рабочие Франции еще не забыли ужасов империалистической войны. Они против новой войны, подготавливаемой Германией, Италией и другими фашистскими странами. Они против фашизма, который несет трудящимся разорение, непомерные страдания, голод.

И массы рабочих Франции выступили за единый фронт профсоюзов, чтобы дать отпор фашизму, угрозе войны.

27 сентября делегаты реформистской и унитарной конфедерации собрались вместе, чтобы наметить пути слияния обеих конфедераций. Это слияние будет проведено еще в этом году.

Рулевой Коминтерна т. **Димитров** призывал с трибуны VII конгресса Коминтерна к единому фронту против фашизма и угрозы войны. Пролетариат Франции первым установил этот единый фронт.

Под знаменами единой всеобщей конфедерации труда пролетариат Франции будет бороться против фашизма, против угрозы войны, против ухудшения жизненного уровня рабочего класса.

И пролетариат Франции победит в этой борьбе. Залог этой победы в единстве действий, в единстве, в котором призывал пролетариат всех стран VII конгресса Коминтерна.

## Поход за высокую производительность

Итоги сентябрьской работы треста «Артемюль» показывают, что стахановские методы являются могучим средством для повышения добычи угля. Шахта «Кочегарка» увеличила добычу угля по сравнению с августом на 2 800 тонн, шахта имени Ворожилова — на 52 тысячи тонн. В целом по тресту механизированная добыча угля возросла на со-

рок тысяч тонн при меньшем, чем раньше, числе забойщиков.

Развертывается поход за высокую производительность на Челябинском тракторном заводе. В кузнечном цехе штамповщик Колесников 30 сентября отштамповал за шесть с половиной часов 430 заготовок роликов, при норме в 301 заготовку. Брак его продукции ниже нормы.

## Японские войска в провинции Гуандунь

По сообщению китайских газет в порт Сватоу (Китай, провинция Гуандунь) прибыли 10 японских военных кораблей и высадили десант морской пехоты. В качестве предлога для сосредоточения военных судов и высадки десанта для японских властей послужила задержка китайскими властями нескольких японских джонок, занимавшихся контрабандой.

## Экономия за счет трудящихся

Состоялось заседание финансовой комиссии французской палаты депутатов. Главный докладчик по бюджету Баретти констатировал, что на 1936 год бюджет сбалансирован в следующем виде: доходная часть составила 40 019 млн. франков и расходная часть — 40 010 млн. франков. Баретти указал, что новый бюджет строится на базе чрезвычайных декретов, которые позволили сократить расходную часть бюджета на 5½ миллиардов франков.

Другими словами, экономия проводится за счет сокращения пособий инвалидам войны, безработным и т. д.

## Недостаток продовольствия в Берлине

За последние дни в Берлине ощущается повсеместно острый недостаток сливочного масла. В ряде магазинов масло выдают лишь по четверти фунта в одну руку. Во многих магазинах масла совсем нет. В рабочих районах стоят очереди за суррогатом масла.

## Маневры шведской армии

30 сентября в Сконе (Южная Швеция) начнутся крупные маневры шведской армии. Впервые на маневрах будет присутствовать главнокомандующий вооруженными силами другой страны, а именно финляндский генерал-лейтенант Эстерман. Кроме того, на маневрах будут присутствовать военные атташе Англии, Германии, Польши, Франции, Финляндии и военные делегации нескольких европейских стран.

## Французские войска в Африке

По сообщению агентства газет из Марселя, на пароходе «Портос» отправлены в Джибути (французское Сомали, Африка) два батальона французской колоннальной пехоты.

## Строительство самолета „небесная блоха“

Батайская авиационная школа гражданского воздушного флага имени Баранова (Азов-Черноморский край) начала подготовку к строительству первого в Советском союзе самолета „Блоха“.

Самолет представляет собой летательный аппарат, весьма простой по конструкции, дешевый, а также легкий в управлении.

Начальник смены инженер **С. П. КУДРЯВЦЕВ.**

## Не меньше 400 тонн!

С первых дней пуска мелкосортного цеха наша смена неизменно держала первенство. В августе мы это первенство потеряли. Почему? Люди, в первую голову вальцовщики, занялись, ждали прошедши ми успехами. Это и сказалось на работе.

На 20 сентября производственная программа смены была выполнена на 101,2 проц. Мы не привыкли к такому ничтожному перевыполнению программы. Такое перевыполнение никак не могло нас удовлетворить.

По-большевистски раскритиковав свою работу при обсуждении итогов двух декад, передовики смены дали слово занять первое место, — прокатать не 4500 тп., а на тысячу тонн больше.

Мы организовали сменно-встречное планирование. Ежедневно до начала работы обсуждали итоги работы предыдущего дня, и учи-

тывая составные стана, брали встречные обязательства.

Результат не замедлил сказаться. Производительность в смене резко возросла. Мы прокатали 332 тонны, на другой день — 366. В последний день сентября смена поставила шедевральный рекорд. 446 тонн металла было прокатано при задании в 180 тонн!

Что возможно нам добиться этого рекорда? Во-первых, замечательное руководство начальника цеха тов. **Голубицкого**. Он неизменно оказывал нам помощь в технических вопросах. Он чужо подходил к каждому человеку.

Цеховой партгорг тов. **Шорников**, работающий в нашей смене, сумел поднять на борьбу за высокую производительность ведущие группы смены. Он вел конкретную массово-разъяснительную работу с вальцовщиками. Он поднял их дух и настроение. Наши вальцов-

щики — сейчас лучшие в цехе ударники-отличники.

Борьба за высокую производительность спаяла смену в замечательный коллектив, горящий одним желанием — перевыполнить план. Производственники, электрики и слесари работали единодушно. Не случайно, что в смене за последнее время совершенно нет простоев.

Прокат 400 тонн металла в одну смену — это стало для нас реальной программой. Мы обсуждали программу на октябрь и твердо решили, что прокатаем не меньше 6 тысяч тонн.

Порукой тому — замечательная работа таких стахановцев, как наш мастер Федор Михайлович Зуев, или старший вальцовщик — его брат Василий.